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Andrea este Director de Monitorizare Prețuri la Reglementatorul Economic al Serviciilor de 
Apă din Scoția, conducând prețurile și dezvoltarea pentru revizuirea strategică a taxelor. El 
este, de asemenea, responsabil pentru gestionarea cadrului pieței de retail, contribuind la 
asigurarea faptului că piața oferă beneficii pentru cei 150.000 de clienți non-casnici din Scoția 
prin supravegherea licențelor, implementarea schimbărilor de politică și monitorizarea pieței. 
Ca parte a acestui rol, Andrea a finalizat un audit la nivelul întregii piețe și a condus 
proiectarea strategică și furnizarea unei revizuiri complete a pieței. El a lucrat la stabilirea 
tarifelor cu ridicata și a tarifelor de nerambursare pentru toți consumatorii non-casnici și a 
gestionat punerea în aplicare a mai multor modificări ale politicii de taxare. Andrea se 
angajează în prezent cu comercianții cu amănuntul și îi încurajează să își asume 
responsabilitatea pentru îmbunătățirea funcționării pieței și să lucreze cu candoare și 
deschidere în toate interacțiunile lor cu clienții, WICS în calitate de autoritate de reglementare 
și alte părți interesate. 
 
Andrea a condus anterior activitatea noastră internațională, în sprijinul inițiativei Hydro Nation 
a guvernului scoțian, ajutând la realizarea proiectelor de asistență internațională. Prin această 
activitate, Andrea a colaborat cu mai multe autorități de reglementare economică și agenții 
guvernamentale din Europa și de peste mări, oferind programe de formare personalizate 
conducerii superioare și sprijinind proiectele UE de consolidare a capacităților pentru a 
contribui la instituirea unei autorități de reglementare economică și la dezvoltarea unei 
industrii durabile a apei. 
 
Andrea a avut un rol esențial în modelarea primului model de implicare a clienților ca parte a 
procesului de stabilire a prețurilor în 2012 și a jucat un rol principal în înființarea rețelei de 
reglementare a apei, WAREG, în 2014. Andrea a condus, de asemenea, analiza eficienței 
econometrice a planului de investiții de 3 miliarde de lire sterline al Scottish Water, ceea ce 
a dus la o provocare de eficiență de peste 15% în termeni reali în perioada 2015-21. 
 
Andrea deține un Executive MBA cu distincție de la London Business School și un master în 
economie de la Universitatea Warwick. 


